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Ata da 15ª (Décima quinta) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período 
legislativo, da 4ª (Quarta) Sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de 
Maio do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10 : 15 (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência do vereador SILVANO DA 
SILVA AGUIAR, na presença dos vereadores: Gilmar Correia Gomes,  Rodrigo 
de Sousa Leite, Jorge Luiz Barros Carneiro, Adevir Sue Dias e Claudete de 
Campos Souza. Dando início a presente Sessão, o presidente cumprimentou 
as pessoas presentes no Plenário, cumprimentou os vereadores, servidores e  
pediu ao Pastor Evandro que fizesse a leitura da Bíblia. Após a leitura pediu a 
chamada dos vereadores.  Em seguida, passou-se à discussão da Ata anterior, 
que foi achada conforme e aprovadas por unanimidade. Em seguida passou 
para a secretária fazer a leitura das matérias, que foram:  Leitura da Indicação 
n.º 034/2016, do vereador Adevir, que solicita que seja alugado um local para 
funcionamento da Biblioteca publica e do infoCentro da Vila Paraguaçu; Leitura 
da Indicação n.º 035/2016, do vereador Adevir,  que solicita a instalação de 
uma casa de apoio aos idosos, na vila Paraguaçú; Leitura da Indicação n.º 
036/2016, do vereador Adevir,  que solicita a construção do muro em torno da 
escola Calebe Bezerra , na vila Paraguaçú;  Leitura da Indicação n.º 037/2016, 
do vereador Adevir, que solicita a limpeza das Ruas e Avenidas da Paraguaçú. 
E como não houve ninguém inscrito no Pequeno Expediente, passou direto ao 
Grande Expediente  e a palavra foi franqueada ao senhor Vieira, que 
cumprimentou a todos e compartilhou da alegria em estar reencontrando uma 
ex aluna, a Dra Flaviane, sabendo que está exercendo a profissão, dizendo: 
”Paga-se mal ao mestre, quando se permanece sendo apenas aluno” falou de 
seu contentamento, saudou a todos em nome da Prefeita e disse que foi 
convidado pela Prefeita para colaborar com a educação do município de Água 
Azul do Norte, lembrou que haverá um encontro dia 25 com os professores e 
convidou os vereadores. Falou que a educação em Água Azul é praticamente 
um bebê, comparando a educação nas grandes cidades e por isso os 
professores precisam de apoio e cobrança, por que o custo da educação é 
muito alta, disse que esta disponível a todos vereadores para orienta-los no 
que for preciso, disse que quer fazer parte do time legislativo como colaborador 
e agradeceu. O presidente o convidou para vir mais vezes nas sessões 
inclusive quando a casa estiver cheia e passou a palavra para o vereador 
Gilmar, que cumprimentou a todos e falou sobre o plano de Educação, que 
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ficou para fazer alteração na redação do plano, dizendo sobre suas 
preocupações, pedindo a colaboração do senhor Vieira, que o mesmo se 
dispôs em analisar o plano de Educação. Dando continuidade a presente 
Sessão, Passou–se para a Ordem do Dia, e franqueou-se a palavra aos 
lideres para discussão das indicações 035,036,37 e 038/16 sendo todos 
favoráveis e passou para a votação que foi aprovas por unanimidade.  E por 
nada mais haver a tratar foi encerrada esta Sessão  da qual foi lavrada esta ata 
por mim NICELENA NORONHA, que após lida, vai devidamente assinada 
pelos membros da mesa Diretora da Câmara. 

 
Presidente: _____________________________________ 
Vice-Presidente: _________________________________ 
Secretário: ______________________________________                                                                        
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Ata da 16ª (décima sexta) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período legislativo, 
da 4ª (Quarta) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 
Água Azul do Norte, realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio do 
ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze minutos), no 
Plenário da Câmara. Sob a Presidência de JOÃO JOSÉ DIAS DE SOUZA, na 
presença dos vereadores: Jorge Luiz Barros Carneiro, Vilcimar Pereira dos 
Santos e Rodrigo de Sousa Leite. Após constatar a insuficiência de quorum o 
presidente declarou prejudicada a presente sessão da qual foi lavrada por mim 
Nicelena de Noronha Ramos e após lida e aprovada vai devidamente assinada. 
Plenário Adorando Alves dos Santos, 25 de maio de 2016. 
 
Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente: _________________________________ 
 
Secretário:______________________________________ 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


